
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ МЕДИЧНИЙ ІНСТИТУТ 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

від  7 червня  2021 р.            м. Л у ц ь к                        № 2 

розширеного засідання робочої групи освітньої програми  «Фізична терапія, 

ерготерапія» та стейкхолдерів 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Грейда Н.Б. 

Присутні: проф. Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., доц. Сітовський А.М., 

доц. Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В., доц. Цюпак Т.Є., Бохонський П. В., 

Андрієвський А.Б., Трач Р.Я., Степан Б.Т., Криштальська А.Т., Колихан В.П. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про вдосконалення освітніх програм та навчальних планів 2021 року для 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі 

знань 22 «Охорона здоров’я» з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін 

(стейкхолдерів) щодо цілей освітньої програми та програмних результатів навчання.  

СЛУХАЛИ: Керівник робочої групи проф. Андрійчук О.Я. повідомила, що метою 

зустрічі є обговорення та узагальнення пропозицій стейкхолдерів щодо вдосконалення 

освітньої програми «Фізична терапія, ерготерапія» та навчального плану для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я», аналіз зовнішніх рецензій. 

ВИСТУПИЛИ:  

Андрійчук О.Я. представила відгуки стейкхолдерів на проект освітньої програми 

«Фізична терапія, ерготерапія» 2021 року: Тимрук-Скоропад К. А., доктора наук з 

фізичного виховання та спорту, доцента, професора кафедри фізичної терапії та 

ерготерапії Львівського державного університету фізичної культури імені Івана 

Боберського; Закаляк Н. Р., кандидата медичних наук, доцента, завідувача кафедри 

фізичної терапії, ерготерапії Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка; Ящук Н. М., в.о. медичного директора консультативно-діагностичного 



центру медичного об’єднання Луцької міської територіальної громади; Ікала Т. Р., лікаря 

фізичної та реабілітаційної медицини, завідувача відділення відновного лікування 

Волинської обласної клінічної лікарні.  

Бохонський П.В. вказав на необхідність ОК «Клінічну практику при порушенні 

діяльності серцево-судинної та дихальної системи» розділили на два ОК: «Клінічна 

практика з фізичної терапії та ерготерапії при порушенні діяльності дихальної системи» 

та «Клінічна практика з фізичної терапії та ерготерапії при порушенні діяльності 

серцево-судинної системи». 

Колихан В.П. зазначив про необхідність розширити змістовне наповнення 

вибіркової дисципліни «Загальна неврологія» змістовним модулем та змінити назву на 

«Загальна неврологія та нейрохірургія». 

Сітовський А.М.: у навчальному плані спеціальності 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія», ОС «бакалавр», є пропозиція змінити назви дисциплін «Біостатистика та 

науково-доказова практична діяльність у фізичній терапії та ерготерапії» на «Науково-

доказова практична діяльність у фізичній терапії та ерготерапії», відповідно збільшити 

кількість кредитів (із 3 до 4 кредитів) та перенести цю дисципліну із циклу загальної 

підготовки у цикл професійної підготовки. 

Ульяницька Н.Я. запропонувала у навчальному плані ОС «бакалавр», змінити назву 

дисципліни «Моделі надання реабілітаційних послуг (на основі МКФ) та професійний 

розвиток» на «Основи МКФ» і уточнила, що доцільно її викладати на 3 курсі 5 семестрі, 

оскільки студенти уже мають необхідну базу знань для вивчення даного предмету. 

Степан Б.Т. запропонував ввести дисципліну «Гідротерапія» як вибіркову 

скдадову підготовки бакалаврів. Доповідач зазначив, що вивчення такої дисципліни 

сприятиме розширенню компетенцій фахівця щодо комплексного застосування засобів 

фізичної терапії.  

Грейда Н.Б. зазначила, що введення до вибіркових дисципілн практично-

орієнтованої дисципілни «Оздоровчо-лікувальна рухова активність» сприятиме 

розширенню рухової активності здобувачів освіти не лише спеціальності «Фізична 

терапія, ерготерапія», а й інших спеціальностей в університеті. 

Андрієвський Андрій довів до відома результати опитування студентів, їхні 

пропозиції та зауваження до якості освітнього процесу. Згідно думки студентів, до 

переліку вибіркових дисциплін доцільно ввести дисципілни: «Фізична терапія при ДЦП», 

«Профілактика захворювань» та «Фізична терапія в косметології». 



Усова О.В. зауважила, що при внесенні змін до освітніх програм і навчальних 

планів, відповідно, обов’язково слід звертати увагу на тижневе навантаження студентів, 

оскільки вони повинні мати можливість реалізації індивідуальної траєкторії навчання. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Внесені зміни та доповнення до освітньої програми та навчального 

плану підготовки бакалаврів спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» подати на 

розгляд на засідання кафедри. 

  

  

Голова                                                                                       О. Андрійчук 

 

Секретар                                                                                        Н. Грейда 

 

 

 


